
F1 Evaporator doesn't cooling. آ�����ر �ن� ��رو از #$ اوا$�ا%�ر �ن� ��د �م(
آ�����ر. +�ا*( -١
/.�د. 01ز )234-٢

آ�����ر. *�ق 78� )9:;

F2 Error of defrostor. /<0ز دA@�ا�? ز/0ن �2B0A 0A0$ن
. ?*�Cر ?D( E* اوا$�ا%�ر در FB�* /G8ان H*�دن 0* -١
ز0Aد FB�* و�Iد ا)Jم ?KI LMB HNرم �Aا )L8P/ در ز0Aد

/�R8دد.) TUف HNرم Nن �ن� Nب از #$ و Wد�* /�YPل در

F3 Error of fan in ref OR freezer. GA�Bر 0A A_^0ل �B +�ا*(
/�YPل. دا+` �B +�ا*( -١

.�B *�ق 78� )9:; -٢
.EC�*�/ آ�2c40ره0ي *�دن `�-٣

F4 error of compressor fan. آ�����ر �B +�ا*(
آ�����ر. �B +�ا*( -١
.�B *�ق 78� )9:; -٢

.EC�*�/ آ�2c40ره0ي *�دن `�-٣

F5 error of sensor in ref&freezer. GA�Bر 0A A_^0ل ��ijر +�ا*(
��ijر. +�ا*( -١

��ijر. 78� *�دن k:;-٢
.EC�*�/ آ�2c40ره0ي *�دن `�-٣

F6 Error of Evaporator sensor. اوا$�ا%�ر ��ijر +�ا*(
��ijر. +�ا*( - ١

��ijر. 78� *�دن k:;-٢
.EC�*�/ آ�2c40ره0ي *�دن `�-٣

F7 Error of room sensor. L8P/ ��ijر +�ا*(
��ijر. +�ا*( - ١

*�د. روي از ��ijر ه0ي EA0$ k:;- ٢

F8 error of communication. *�ده0 L*را 78� 0A *�د در ا�0cل
.�R3A0�4 *�د و /0در *�د L*را 78� آ�2c40ره0ي *�دن `� - ١

/0در. *�د و �R3A0�4 *�د L*را 78� در )9:; -٢
*�د. +�ا*( -٣

s5 /�YPل +:0ه0ي ?i8p


